Produktdatablad

Karakteristikker

LV848905SP

External CT null eller jordfeilsbeskyttelse (3
lags bus) - 2000 A

4 ' ) Teknisk informasjon
\ 4 Serie Masterpact

Kortnavn utstyr TCE
Produkt eller type Ekstern sensor
komponent
Sammensetning av 3-lags bus sensor
enhet
N Applikasjon Beskyttelse
Kompatibel med Masterpact MTZ2 circuit breaker

Komplementeer

Strgmtrafo type Ngytral + jordfeilbeskyttelse
[In] merkestrgm 400...2000 A

Hoyde 107.4 mm

Bredde 98.7 mm

Dybde 128.1 mm

Inkludert utstyr

1 instruction sheet

Produktserie Reservedel
Lavkost

Packing Units

Enhetstype forpakning 1 PCE

Antall enheter forpakning 1 1

Forpakning 1 vekt 1,716 kg

Forpakning 1 hgyde 18,5 cm

Forpakning 1 bredde 24 cm

Forpakning 1 lengde 31,5cm

Offer Sustainability

REACh-regelverk

i

EU RoHS-direktiv &
| samsvar

Kvikksglvfri Ja

Informasjon om RoHS-unntak 2

Kinas RoHS-forskrift i)

Contractual warranty

Garanti 18 maneder

Sep 13, 2021

Lifels®n | Schneider
LPEI

ectric

Informasjonen som gis i denne dokumentasjonen inneholder generelle beskrivelser og/eller tekniske egenskaper av ytelsen til produktene i dokumentet.

Denne dokumentasjonen er ikke ment som en erstatning for, og ma ikke brukes til 8 bestemme egnethet eller paliteligheten til disse produktene for spesifikke brukerapplikasjoner .

integrator er ansvarlig for & utfere egnet og fullstendig risikovurdering, analyse og testing av produktene med hensyn til aktuell bruk.

Verken Schneider Electric Industries SAS eller noen av deres datterselskaper skal veere ansvarlig for misbruk av informasjonen som finnes her.

Enhver bruker ell


https://www.reach.schneider-electric.com/DistantRequestDispatcher.aspx?action=exportPdfReach&pid=441050052&lang=no
https://www.reach.schneider-electric.com/DistantRequestDispatcher.aspx?action=export&pid=441050052&lang=no
https://www.reach.schneider-electric.com/DistantRequestDispatcher.aspx?action=export&pid=441050052&lang=no
https://www.reach.schneider-electric.com/DistantRequestDispatcher.aspx?action=exportPdfRoHsChina&pid=441050052&lang=no

